
25/09/2022 PAZAR  36.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 BABA SERGEN START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 6  11 ŞENHAN BİNİCİSİ TARTI MAHALİNE GELİP, TARTILMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  11 POWER OF HAN RAPORLU OLMASIBARIŞ TOPCU MAHMUT KEKLİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  9 RUN FOR PEAK BULUNAMADIĞINDANGÖKHAN SÜSLÜ TUNCAY ALIŞ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



3 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA NASUHİ isimli atın jokeyi Müslüm CANPOLAT, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (ç) bentleri uyarınca 834 TL 

para cezası ve 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten yasaklama cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı BABA SERGEN isimli at start start hakeminin emrine girmediğinden dolayı  At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 (d) 

bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Eyyüp YARDIMCI, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı ALDENİZ adlı at saha veterinerine getirilirken gözleri kapatılarak yarış usul ve esaslarına aykırı davranıldığından 

dolayı antrenör Fırat ARSLAN Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) ve (b-1) bendleri gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı ŞENHAN adlı atın binicisi Remzi DOĞAN tartı mahaline gelip tartılmamıştır. At ilgilileri tarafından yeni binici 

bulunamadığından  dolayı, at kurulumuz tarafından koşudan çıkarılmıştır. Binici Remzi DOĞAN'ın konu ile ilgili savunması 

alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

KOŞU NO:  6
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Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


